

## Выборы-2014

### Задействованы все службы района

27 августа состоялось заседание районной межведомственной рабочей группы (штаба) по обеспечению законности и содействия избирательным комиссиям в организации подготовки и проведения выборов губернатора Тюменской области. О ходе подготовки к выборам собравшиеся проинформировали руководитель штаба, заместитель главы администрации Бердюжского муниципального района - управляющий делами Н.М.Уколова.

Наталья Михайловна напомнила, что с 3 сентября начинается досрочное голосование в помещениях, отведенных участковым избирательным комиссиям. Проголосовать досрочно может любой избиратель, который по уважительной причине не сможет явиться на свой избирательный участок в день выборов.

14 сентября в муниципальных образованиях района пройдут праздничные мероприятия «Золотая осень», рядом с помещениями для голосования запланировано провести розыгрыши призов, которые предоставит тюменский некоммерческий фонд.

На заседании штаба были также обсуждены вопросы состояния пожарной безопасности помещений избирательных участков, обеспечения избирательных комиссий телефонной связью, режима работы паспортно-визовой службы в связи с предстоящими выборами.

А пока что выборная кампания идет своим чередом. Доверенные лица кандидатов на должность губернатора области проводят встречи с избирателями, агитационные материалы кандидатов размещаются в средствах массовой информации, в том числе – на страницах районной газеты «Новая жизнь».

Е. АКСЕНОВА.

## Голосовать – по месту жительства

До выборов губернатора Тюменской области остается немного времени, но вопросы о правилах и порядке голосования возникают много. Один из них – уточнение списков избирателей по избирательным участкам.

Вот что сообщил С.А.Панов, председатель территориальной избирательной комиссии Бердюжского района:

Граждане, находящиеся длительное время вне места своего жительства (в том числе в дачных кооперативах и т. п.), проживающие в новостройках и не зарегистрированные по адресу этих жилых помещений, для того, чтобы принять участие в голосовании на избирательном участке по месту фактического пребывания, должны обратиться в орган регистрационного учета граждан РФ для регистрации по месту временного пребывания. И не позднее 10 сентября обратиться в участковую комиссию с заявлением о включении в список избирателей по месту временного пребывания.

Эти избиратели также могут прийти на избирательный участок, где они включены в список избирателей по месту жительства (регистрации по месту жительства), 14 сентября с 8.00 до 20.00 и принять участие в голосовании.

Избирательные участки работают с 3 по 13 сентября: с 16.00 до 20.00 - в будние дни, с 10.00 до 14.00 - в выходные дни.

По всем возникающим вопросам избиратели могут обращаться в территориальную избирательную комиссию по телефону 2-14-38.

О. ЯКОВЛЕВА.

## Вслед за событием

Незаметно пролетели три месяца летних каникул. Начался новый учебный год. 1 сентября во всех школах района состоялись торжественные линейки, посвященные Дню знаний.

Почетными гостями на линейке в Бердюжской средней школе в этот день были глава района Н.В.Теньковский, глава администрации Бердюжского сельского поселения И.Ю.Фадеева, председатель комитета по образованию Ю.Н.Кутергин.

С самого утра нарядные девочки и мальчишки с букетами цветов спешили в школу. С особым волнением встречали этот день первоклассники, их родители, а также выпускники, ведь они совсем скоро попрощаются с родной школой.

По добной традиции на торжественной линейке звучали поздравления, пожелания и напут-

ственые слова для всех школьников и педагогов. Особое внимание - первоклассникам. Впервые за много лет в Бердюжской средней школе сформированы четыре первых класса, за парты сядут 98 ребятишек.

С Днем знаний учеников поздравили глава района Н.В.Теньковский, директор Бердюжской средней школы Е.В.Филиппова.

Подарки от главы района ожидают первоклассников в их классных кабинетах.

Пусть новый учебный год будет полон только добрых и ярких открытий, несет мудрость и успехи!

Юлия МИХАЙЛОВА.

На снимках: моменты торжественной линейки.

Фото С. ЧЕКУНОВА.



## Урожай-2014

### На полях района

На календаре уже сентябрь, а хозяйства района не спешат вступать в уборку. Но вини аграрии в том нет - они-то сейчас в поле, да хлеба еще не подошли.

Судя по информации о ходе сельскохозяйственных работ на 2 сентября, полученной в комитете АПК администрации района, только в зерносырьевых подразделениях агрохолдинга «Племзавод-Юбилейный» ведут обмолот гороха. На сегодняшний день горох убран с 1848 гектаров из 2456, или на 75,2 процентах общей площади. Урожайность составляет 26,4 центнера с гектара.

Кстати, здесь приступили и к посевной. Озимая культура трикотаж (гибрид ржи и пшеницы) размещена на 609 гектарах.

## Я служу России День Памяти

В этом году мы отмечаем две даты, связанные с созданием ядерного щита страны, – 65-летие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне и 60-летие создания подразделений особого риска.

29 августа 1949 года в СССР на Семипалатинском полигоне прошло первое испытание советского ядерного оружия. Спустя пять лет, в 1954 году, в связи с необходимостью эксплуатации спецтехники, обслуживания испытательных полигонов и арсеналов в стране были образованы специальные подразделения особого риска.

Избирательные участки работают с 3 по 13 сентября: с 16.00 до 20.00 - в будние дни, с 10.00 до 14.00 - в выходные дни.

По всем возникающим вопросам избиратели могут обращаться в территориальную избирательную комиссию по телефону 2-14-38.

О. ЯКОВЛЕВА.

## Жизнь района

радиоактивных веществ, при ликвидации радиационных аварий на ядерных установках на атомных подводных лодках, кораблях и других военных объектах, при сборе и захоронении радиоактивных веществ.

Долгое время имена участников подразделений особого риска, их деятельность были засекречены. Только в 1991 году постановлением Верховного Совета РСФСР в России был создан комитет, объединяющий ветеранов подразделений особого риска и утвержден статус этих людей. Официально День ветеранов подразделений особого риска не установлен, но сами участники этих подразделений считают им 14 сентября. Именно в этот день в 1954 году на Тоцком полигоне в Оренбургской области прошли масштабные общевойсковые учения с применением ядерного оружия.

В нашем районе проживают три ветерана подразделений особого риска. Александр Николаевич Данилов и Валерий Андреевич Еремин служили на Семипалатинском ядерном полигоне, Василий Григорьевич Гуляков участвовал в Тоцких войсковых учениях.

## Школьное лето Отдых - дело хорошее

Ежегодно в образовательных организациях района проводится работа по организации летнего отдыха и оздоровлению ученической школы.

Характерными особенностя-

ми жизнедеятельности лагеря при школе являются индивидуальный подход к каждому ребенку, организация его деятельности с учетом возможностей и особенностей, ситуация успеха. Создавая детям условия для развития их талантов, дарований, способностей, можно определить перспективу творческого роста каждого из них, помочь разработать программу саморазвития.

Вот что рассказала А.А.Шмидт, ведущий специалист комитета по образованию администрации Бердюжского муниципального района:

«Жизнь в летнем лагере дневного пребывания насыщена, полна событий и встреч. В лагере используются все возможности для интересного и полезного общения детей со сверстниками и взрослыми. Ребенок - главная фигура в лагере. Очень важно, чтобы он чувствовал себя по-настоящему комфортно, а это в первую очередь зависит от умения воспитателей создать микроклимат в отрядах. Дети отдохивают, поправляют здоровье, набираются сил, пополняют знания, учатся чему-то новому, приобретают новых друзей. Организовать яркую, разнообразную детскую жизнь на протяжении уже не первого лета нам помогает ответственное, творческое отношение к делу всех сотрудников. Много слов благодарности слышим мы от родителей за интересную организацию досуга детей».

Делать отды х детей содержательным помогают разработки игр-путешествий, Дней здоровья, ставших традиционными в

лагере праздников открытия и закрытия смены, праздника песни и танца, спортивных соревнований, викторин, ярмарок талантов, аукционов, рыцарских турниров, творческих мастерских и многих других.

В летний период 2014 года, отметила Алена Анатольевна, девять лагерей с дневным пребыванием работали в две смены. За весь период отдохнуло и оздоровилось 850 школьников.

## Анонс

### Выставка голубей

Проведение межрайонных выставок голубей в Бердюжье уже давно стало добной традицией. Очередная выставка-продажа намечена на 6 сентября.

Ожидается привезд многочисленных голубеводов-любителей из Казахстана, Курганской, Екатеринбургской областей, Ишина, Тюмени, соседних районов. Выставка пройдет на центральном стадионе райцентра. Начало в 10 часов.

Информации  
Ольги ЯКОВЛЕВОЙ,  
сайта Гисметео.ру.

Погода	3.09 СР	4.09 ЧТ	5.09 ПТ
Облачность			
Осадки			
Температура днем °C	+18°	+18°	+19°
Температура ночью °C	+9°	+13°	+12°
Давл. мм рт. ст.	755	752	746
Влажность %	44	44	49
Ветер м/сек	4	3	3
Ощущается °C	+18	+18	+19

**ПОЧЕМУ 14 СЕНТЯБРЯ НУЖНО ПРОГОЛОСОВАТЬ ЗА ВЛАДИМИРА ЯКУШЕВА?**



14 сентября пройдут выборы губернатора Тюменской области. Владимир Якушев идет на выборы с конкретной программой развития региона, которая поможет сделать его лучшим по качеству жизни.

1. Сегодня наш регион - признанный лидер по основным экономическим показателям. Чтобы продолжить поступательное развитие области, улучшить благосостояние жителей, необходимо именно сейчас поддержать курс, заданный Владимиром Якушевым.

2. В области развивается промышленность. За последние два года построен 21 новый завод: 15 уже работают, 6 открываются в олигархическое время. В Тюмень появились новые производства - стекольное, нефтеперерабатывающее, металлургическое, нефтехимическое, строительных смесей, нефтехимического оборудования и многое другое. Такая работа не только повышает доходность бюджета, но и дает новые рабочие места. Губернатор, который смог развернуть такую деятельность, заслуживает уважения и поддержки.

3. Все жители и гости Тюмень видят: из «столицы деревень» город стал настоящей столицей - благоустроенной, комфортной, удобной. Тюмень - центр нефтяного и газового сервиса, здесь сородочены научные базы крупнейших нефтегазовых компаний России, высшие учебные заведения, крупные медицинские центры, где проводят уникальные операции и оказывают помощь пациентам из многих субъектов РФ. Этот город обладает развитой логистикой и инфраструктурой, большим производственным и экономическим потенциалом. Продукция тюменских предприятий хорошо известна и в России, и за ее пределами.

4. Владимир Якушев - патриот Тюменской области. Ему нравится здесь, он хочет жить и работать в регионе. Именно он 8 лет назад занял в области вторую индустриальную революцию для того, чтобы регион развивался устойчиво, а люди, живущие в Тюменской области, были уверены в завтрашнем дне. Он успешно работает над тем, чтобы Тюменская область стала самым комфордным для проживания регионом России.

*«Очень важный для меня принцип — отвечать за свои слова. Если взяты обязательства, их надо выполнять».*

Владимир Якушев

Возможность опубликовать материал на бесплатной основе предоставлена кандидату на пост губернатора Тюменской области Якушеву Владимиру Владимировичу в соответствии со ст. 55 ИК ТО.

**За здоровый образ жизни**

**Чтобы тело и душа  
были молоды**

9 августа с самого утра на центральном стадионе района звучала музыка. В этот день в Бердюжье, как, впрочем, и во всей стране, отмечался День физкультурника. Он - день уважения и признательности тем людям, которые выбрали своей профессией тернистый путь к спортивным достижениям, физическую культуру и просто здоровый образ жизни.

На праздник собрались участники и призеры областных соревнований, ветераны спорта. Прибыли спортсмены из всех сельских поселений на очередные XXXI районные летние спортивные игры.

Со словами приветствий к собравшимся обратились глава района Н.В. Теньковский, ведущий специалист по культуре, спорту и молодежной политике Е.В. Придичин, глава администрации Бердюжского сельского поселения И.Ю. Фадеева. Они поздравили спортсменов и

О. ЯКОВЛЕВА.

**Личное подворье**

Так получилось, что к Сергею Владимировичу Коркину в деревню Власово мы приехали без предварительной договоренности, как незванные гости. А рассказать хотелось про его дружную семью и личное подсобное хозяйство.

Сергей трудится в СПК «Енисей», руководит которым его брат Алексей. Коркиных хорошо знают не только в Зарослом, но и в районе. В цех по переработке курицы к нам приезжают из городов и даже с севера - купить первоку, горюх, пшеничную, яичную крупу, ведь цены на них намного ниже, чем в городе. Приближается уборка, и забот у крестьян хватает.

-Муж отыхает. Они всю ночь посевы обрабатывают. Но сейчас я его разбуджу, - такими словами встречает нас хозяйка дома Ирина Владимировна Софейкова.

**Солнце - в каждом из нас**



Удивительные, добрые люди живут в нашем селе. Поговори с ними, улыбнется тебе, и на душу становится легко. Не зря поговорка гласит: «Ласковое слово и кошке приятно». Большая сила заложена в простых, обыденных словах. Словом можно исцелить или, наоборот, навредить. Как важно, чтобы люди про это не забывали...

-Юль, ты посмотри, какие фотографии чудесные. Вы обязательно должны побывать у них в гостях, - сказала мне глава администрации Бердюжского сельского поселения И.Ю. Фадеева.

Я пришла к Ирине Юрьевне, чтобы узнать, как идет конкурс по благоустройству. Мы рассматриваем с ней фотографии одной из усадеб нашего села и удивляемся, насколько этот домик уютен и опрятен. Как из сказки - урощение всей улицы. Я решила непременно съездить туда в гости.

Яркий, разноцветный заборчик у дома привлекает нашу внимание издалека - мы едем в верном направлении. Вот - девица в платочке, с кормыслом, встречает нас у ворот. В ограде уютно расположился настоящий русский уголок с пальмами и солнышком, рядом два стульчика - видать, хозяйка любят посидеть здесь, отдохнуть, поговорить. Тут и в огороде на яичной бочке с водой - когда-то она была ржавая, неприметная,

**Деревня жить будет!**

-Как неудобно, - извиняется Серафима. - Может, мы с вами побеседуем?



шое, - поначалу ворчит Серега.

-Но ведь какую-то скотину все равно держите? - насторожившись, спрашивает Серега.

-Конечно. Куда без нее в деревне! Две коровы, нетель, около тридцати свиней, полтора десятка овчарок, курицы, утки. Уж больно ребяташки молоко любят, да и мы с женой тоже пьем, - говорит Сергей. Голос его теплелет, и он уже с другим настроением продолжает разговор.

-Были времена - и больше держали. Но скотину каждый день надо не только накормить, за ней ведь и

уход нужен - зерно, сено сажать. Сколько на это сил уходит... Прихожу с работы - и снова за дела. Днем все эти заботы ложатся на плечи жены.

-Вот ребяташки у вас большие уже выросли, - киваю я в сторону детей.

-Да, дочка нынче в первый класс пойдет, сын - в седьмой. Растет помощник, все умеет, - с гордостью говорит отец.

-Ребята в школу сажать нужно, и к зиме приодеть. Благо, что молоко, мясо, крупы - свиньи, из овчарки вяжут. Радует, что асфальт в деревню проложили. Не страшно детей школу отправлять, и автобус теперь всегда вовремя ходит, и продукты в магазине по пути свежие лежат. Будет жить деревня - будем и мы жить и работать. Еще одна моя забота, пожалуй, главная на сегодня, - дом достроить. Хочется этой осенью заселиться. Пойдемте, я вам его покажу.

-С удовольствием, - соглашаемся мы. - Заодно и сфотографируемся.

**Юлия МИХАЙЛОВА.**  
На снимке: С.В.Коркин с дочкой Алена.

Фото С. ЧЕКУНОВА.

**Уютный домик чудеса хранит**

теперь ее разукрастили - не бочка, а матрешка. И старое ведерко стало красивым горшком для цветов, и детские машинки в многоцветье... Из обычных вещей, мусора - пластмассовых бытулок, старых колес - руками настоящих мастеров получается такая красота.

И вот радушные хозяева -

дворик вокруг дома уютный, порадовать нашу большую, дружную семью. Идеи поделок брали из журналов, что-то сами придумали, есть задумки и на будущий год, - говорит мне Надежда Генриховна. - Мама с папой и сами много делают, ухаживают за домом. Каждое лето к родителям приезжают вну-

бор сделают, и мусор вывезут, зимой - снег уберут.

-Родом мы из Саратовской области, - продолжает свой рассказ женщина. - Сюда были эвакуированы во время войны. Всю жизнь с мухом прожили в деревне Чесноки, я работала на ферме дядя Яковом, а Генрих - бригадиром дядей гурта. Вместе уже 62 года.

-Всем лет назад родители пересели в Бердюжье. Купили домик, полностью отремонтировали, провели отопление, воду. Вот и палисадник благоустроив, сажаем цветы. Ребяташки здесь весело, интересно, - добавляет Светлану Генриховну.

-Я видела, вы аблоки режали, тесто готово. Пирог печь будет? - интересуюсь я у хозяек.

-Это будут вареники с яблочками, наше любимое семейное блюдо, - улыбается Надежда. - Вот приехали съедобные яблочки, - добавляет Генриховна.

-Никогда не ела вареников с яблочками, - искренне удивляюсь я.

Но хватит мешать хозяевам, у них еще столько дел. Хотя, признаться честно, прощаться с ними совсем не хотелось. Такие они добродушные, ласковые, улыбчивые. Все вместе вышли проводить нас до машины. И не один раз благодарили нас: «Спасибо, что пришли, присаживайтесь еще раз в гости».

Честное слово, нам-то не за что. Спасибо вам, дорогие хозяева этого уютного домика, за гостеприимство и добродушие.

**Ю. МИХАЙЛОВА.**  
На снимках: радушные хозяева - Э.А. Ильс и Г.Г.Штоль; поделки - украшение двора.

Фото С. ЧЕКУНОВА.

Мы старались сделать



## Образование

## Особая педагогическая традиция

28 августа в актовом зале Бердюжской средней школы состоялась традиционная августовская конференция педагогических работников района. В совещании приняли участие руководители образовательных учреждений, коллективы школ и детских садов.

С приветственным словом к педагогам обратился глава Бердюжского муниципального района Н.В. Теньковский. Николай Владимирович

профессионального мастерства. Потому главная тема конференции - профессиональное взаимодействие педагогов как условие достижения нового качества - была весьма актуальной и затронута во всех докладах. Конференция началась с работы секционных площадок. Педагоги школ района рас-



поздравил учителей с началом нового учебного года и в своем выступлении рассказал об итогах социально-экономического развития территории за 2013 год и задачах на 2014-2016 годы.

Современное общество требует от педагогов поиска новых форм работы, совершенствования и повышения

смотрели вопросы состояния преподавания предметов и поиск способов освоения школьных дисциплин, обсудили планы, программы работы на новый учебный год, эффективные методы обучения. На пленарном заседании это обсуждение было продолжено.

Педагоги нашего района – творческие, увлеченные люди. В этом мы и все желающие смогли убедиться, посетив выставку «Мир увлечений педагога». Тут в вышитые картины, и вязаные вещи, и различные поделки – все создано настоящими мастерами.

По традиции на конференции чествовали лучших педагогов района и молодых специалистов, прибывших на работу в школу района. Нынче педагогический штат Окуневской средней школы пополнился молодым учителем английского языка Мариной Юрьевной Козловой. Почетное звание «Почетный работник общего образования Российской Федерации» при-

своено Л.А.Шайбель, заместителю директора по учебно-воспитательной работе Истошинской средней школы. Почетными грамотами Министерства образования и науки РФ награждены Л.Н.Брагина, учитель начальных классов Старогоряевской средней школы, Г.А.Фотеева, учитель математики Уктусской средней школы, Г.А.Афонина, учитель технологии Окуневской средней школы.

Августовская педагогическая встреча педагогов за- кончилась. Каким будет новый учебный год – покажет время.

Юлия МИХАЙЛОВА.

На снимках: участники конференции; выставка поделок.

Фото О. ЯКОВЛЕВОЙ.

## Земля моя – судьба моя

## Праздник на улице Советской



В один из августовских дней в Окунево произошло знаменательное событие – праздник улицы Советской. На ней ныне был проложен асфальт протяженностью 1,7 километра. Этого события окуневцы ждали почти десять лет, и вот, наконец, свершилось!



С самого утра на Советской было многолюдно: жители этой улицы, гости – всем хотелось прогуляться по новенькому асфальту!

История улицы неотделима от истории села, берет свое начало с давних времен. Когда-то на Советской насчитывалось шесть дворов, сейчас – 88 усадеб и 16-квартирный дом.

Право перерезать ленточ-

ку было предоставлено Н.В. Теньковскому, главе администрации Бердюжского муниципального района, А.А.Замякину. Почетному гражданину Бердюжского района, проживающему на этой улице, и Катеньке Мысловой, юной жительнице Окунево.

После поздравительных слов началось знакомство с обитателями улицы. Среди них немало славных тружеников, рачительных хозяев. А сколько красивых, благоустроенных домов с богатым разнообразием цветов!

Возле своих дворов жители улицы установили столы с угощениями, различными поделками.



А потом состоялся большой концерт, подготовленный силами самодеятельных артистов,

которых в Окунево немало. Праздник продолжился вечерней дискотекой, на которой веселились все – и стар, и млад.

О. ЯКОВЛЕВА.

На снимках: моменты праздника.



## А в марте у нас – бриллиантовая свадьба!

«Новости», что сейчас проходит на Украине.

В 1956 году демобилизовался Ни вечерках в Воробьевском клубе увидел Мотю, влюбился, и живут они уже почти 60 лет. В марте следующего года будут справлять бриллиантовую свадьбу.

Двое детей у нас – сын Николай и дочь Наташа, шесть внуков и семь правнуков, радостно дополняет рассказ мужа Матрена Ивановна.



– Родителям скучать некогда. Потому что живут они пойдой. Да и внуки-правнуки скучать не дают. Когда моя дочка заканчивала университет, так они вместе ездили в Тюмень водиться с правнуком Ярославом, – с улыбкой говорит Наталья.

– О какой скуче можно говорить? Жизнь в любом возрасте интересна по-своему! Люблю вышивать. Мои работы постоянно выставляются на районных выставках прикладного искусства. Сейчас носки вяжут зятя и внукам. Огород есть. Нынче лука собирали семь ведер, капуста хорошая. Дети не забывают. Навещают нас ежедневно, – рассказывают супруги.

– Вы хорошо выглядите для своих лет и держитесь бодрячком. Как вам это удается?

– Дети держат нас в тонусе и племянница Тамара Викторовна Макарова. Она фармацевт. Помогает дядя сахар в крови поддерживать в норме. Очень добрая, нам как родная дочь. Я участвую во всех мероприятиях, куда только приглашают. В школьном музее всегда теплый прием со стороны Г.А.Дюковой и Н.А.Анисимовой. Я член совета ветеранов «Областной больницы № 8» (с. Бердюжье), где проработала 13 лет перед уходом на пенсию. Мы свое отработали, а нынешней молодежи жалко не быть равнодушной и иметь активную жизненную позицию. – вот на такой машинной основе закончила свой рассказ Матрена Ивановна.

В хорошем настроении покидала я семью Герасимовых. Здорово все-таки, что в таком почетном возрасте люди остаются молоды душой и хотят отпраздновать бриллиантовую свадьбу. Счастья и здоровья вам на многие лета, супруги Герасимовы!

Н. ИСТОМИНА, с. Бердюжье.

На снимке: супруги Герасимовы.

Фото из семейного архива.

## Безопасная эксплуатация маломерных судов

В ходе проведения профилактических мероприятий инспекторы Ишимского инспекторского отделения ГИМС выявляют нарушителей правил пользования маломерными судами и поведения на воде.

Во время проведения рейдов и патрулирований с начала навигационного периода выявлено 34 нарушения

и вынесено 34 постановления по делу об административных правонарушениях. Самыми распространенными нарушениями при эксплуатации маломерных судов являются:

- нарушение правил эксплуатации судов, а также управление судном лицом, не имеющим права управления;
- управление маломерным

судном судоводителем, не имеющим при себе документов, необходимых для допуска к управлению маломерным судном;

- нарушение правил обеспечения безопасности пассажиров на маломерных судах;
- управление судном, не зарегистрированным в установленном порядке.

ГИМС настоятельно рекомендует владельцам маломерных судов соблюдать правила безопасности на водных объектах и не подвергать опасности свою жизнь и жизни пассажиров. Выполнение требований обеспечит безаварийное плавание судов, безопасность людей и охрану окружающей среды на водных объектах.

Е. МИРОНЧЕНКО,  
госинспектор ГИМС.

5 сентября в РДК с. Бердюжья  
«ЭЛИТА»

## ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА

мужских и женских изделий из натуральной кожи (куртки, плащи), шубы, дубленки (мутон, норка, бобер, нутрия). Хорошие скидки (на весь весенний ассортимент 40%). Кредит без первоначального взноса до 3 лет.

Банк-партнер ОАО «ОТП-Банк», генер. лиц. № 2766.

ТРЕБУЮТСЯ: экспедитор, пекаря, помощники пекарей, водитель-механик. Тел.: 8-908-868-51-37, 2-27-86.

9 сентября (вторник) в РДК с. Бердюжья, ул. Кирова, 1

## "Вятские меха" г. Киров



ИП Ставицкий С.А. проводит выставку-продажу:  
✓ натуральных женских шуб;  
✓ зимних демисезонных пальто;  
✓ головных уборов.

При покупке шубы  
за наличные средства или в кредит  
меховая шапка в подарок!!!

## Скидки до 20%.\*

Рассрочка до 1 года, первый взнос от 10%.\*  
Кредит\*\*

Время работы с 10.00 до 18.00.

\*Количество подарков ограничено. Подробности у продавцов.

\*\*Рассрочку предоставляет ИП Ставицкий С.А.

\*\*\*Кредит предоставляет ОАО «ОТП Банк» лицензия № 2766 от 04.03.2008 г.

Возможна оплата банковской картой, для клиентов без комиссии.

ООО «Грин-Рэд оконные системы» изготавливает пластиковые окна по ценам завода-изготовителя. Село Омутинское, ул. Шоссейная, д. 57а, строение 1, офис. 23, т. 8-950-482-72-22.

## Пластиковые окна, лоджии и перегородки.

Скидка 35 %. Установка, откосы. Гарантия. Кредит в с. Бердюжье. Тел.: 8-912-994-16-55, Сергей.

## Календарь народных примет

3 сентября – ясный солнечный день на Фаддея обещает еще четыре недели хорошей погоды.

8 сентября – холодное утро на Наталью Овсянницу предвещает раннюю и холодную зиму.

11 сентября – если на Ивана Крестителя птицы полетели на юг – ранней зиме.

СОВКОМБАНК

Стабильно. Престижно. На долгие годы

Приглашаем на работу в с. Бердюжье МЕНЕДЖЕРУ ПО РАБОТЕ С КЛИЕНТАМИ.

- Стабильная работа в крупном федеральном банке.
- Официальная заработка плата и премии, трудуоустройство по ТК РФ, соц. пакет.
- Курс полного обучения и персональный наставник для каждого нового сотрудника. Специальные знания и навыки не требуются.
- Желание общаться с людьми, продавать и хорошо зарабатывать - обязательное требование!

Подробно о вакансии по тел.: 8-983-551-20-39.

Высылайте ваше резюме по адресу:

job@sovcombank.ru.

## Купим ондатру, дорого!

Предоставим капканы, ловушки и прочее снаряжение - в зачет будущей пушинки.

Заказывайте по телефону:  
8-913-973-74-46.  
Удачной охоты!

ПИЛОМАТЕРИАЛ с доставкой. Т. 8-932-329-29-83, 8-951-401-76-58.

## ЗАКУПАЕМ МЯСО.

Тел.: 8-912-839-51-47, 8-963-004-16-76.

С 26 августа микроавтобус Бердюжье-Тюмень в 1.00 (час ночи) ежедневно. Тел.: 8-912-399-33-77.

ПРОДАМ дом по ул. Ленина, бани, гараж, ванная, газ, отопление, или ОБМЕНЯЮ на 1-, 2-, 3-ком. квартиру, возможен обмен на а/м. Рассмотрю любые варианты. Т. 8-904-888-01-01.

ПРОВЕДЕМ водопровод методом прокола. Низкие цены. Рассрочка. Тел.: 8-908-866-69-27.

ТРЕБУЕТСЯ водитель. Т. 2-21-01.

## ОКАЖУ УСЛУГУ по перевозке предпринимателей района на «Таганский» рынок (г. Екатеринбург).

Обр. по тел.: 8-912-386-27-26.

Пластиковые окна. Лоджии. Жалюзи вертикальные и горизонтальные. Автоматические секционные гаражные ворота.

ПОМОЖЕМ снять, сдать, купить, продать любое жилье в г. Тюмени. Тел.: 8-952-273-76-19.

ИП Кутырев С.В. ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ЛОДЖИИ. Монтаж, откосы, гарантия. Обр. по т. 8-919-927-07-73, 8-922-475-38-00. р.п. Гольышманово, Сергей.

ЕМКОСТИ под канализацию ПЕЧИ ДЛЯ БАНЬ

тел: 8-952-343-66-66

ПРОДАМ дом или ОБМЕНЯЮ на 1-ком. квартиру в центре.

Тел.: 8-963-453-88-29.

РЕМОНТ компьютеров, настройка ноутбуков.

Тел.: 8-909-182-83-97.

Поздравляют!

Поздравляю с юбилеем дорогую, любимую жену Татьяну Анатольевну ФИЛИППОВУ! Поздравить милую супругу Хочу в прекрасный этот день! Целую нежно твою руку И признаюсь в любви

своей. Желаю я тебе, родная, здоровья, красоты, добра, И пусть в душе поет, Навеки юная весна! Любящий муж.

\* \* \* Поздравляем с юбилеем рождения дорогую нашу маму, бабушку Татьяну Анатольевну ФИЛИППОВУ! Желаем, чтобы кораблик жизни нес тебя по волнам благополучия и любви. Пусть не будет на пути штормов и ветров, лишь только свежий попутный ветерок указывает путь к острову счастья. Обожаем тебя, наша родная, и дарим тебе наши любовь и приватность!

С любовью - твои dochь Ирина, зять Алексей, внуки Вова, Алена.

## ПРОДАЮТ

дом. Т.: 8-982-900-75-79.

дом. Т.: 8-952-672-23-29.

дом в с. Воробьево, недорого. Т.: 32-2-52.

домик. Тел.: 39-1-27, в любое время.

4-ком. благ. квартиру в 2-кварт. доме, пл. 80 кв. м, в с. Бердюжье.

Пластиковые окна. Лоджии. Жалюзи вертикальные и горизонтальные. Автоматические секционные гаражные ворота.

ПОМОЖЕМ снять, сдать, купить, продать любое жилье в г. Тюмени.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ЛОДЖИИ. Монтаж, откосы, гарантия. Обр. по т. 8-919-927-07-73, 8-922-475-38-00. р.п. Гольышманово, Сергей.

ПОМОЖЕМ снять, сдать, купить, продать любое жилье в г. Тюмени.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ЛОДЖИИ. Монтаж, откосы, гарантия. Обр. по т. 8-919-927-07-73, 8-922-475-38-00. р.п. Гольышманово, Сергей.

ПОМОЖЕМ снять, сдать, купить, продать любое жилье в г. Тюмени.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ЛОДЖИИ. Монтаж, откосы, гарантия. Обр. по т. 8-919-927-07-73, 8-922-475-38-00. р.п. Гольышманово, Сергей.

ПОМОЖЕМ снять, сдать, купить, продать любое жилье в г. Тюмени.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ЛОДЖИИ. Монтаж, откосы, гарантия. Обр. по т. 8-919-927-07-73, 8-922-475-38-00. р.п. Гольышманово, Сергей.

ПОМОЖЕМ снять, сдать, купить, продать любое жилье в г. Тюмени.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ЛОДЖИИ. Монтаж, откосы, гарантия. Обр. по т. 8-919-927-07-73, 8-922-475-38-00. р.п. Гольышманово, Сергей.

ПОМОЖЕМ снять, сдать, купить, продать любое жилье в г. Тюмени.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ЛОДЖИИ. Монтаж, откосы, гарантия. Обр. по т. 8-919-927-07-73, 8-922-475-38-00. р.п. Гольышманово, Сергей.

ПОМОЖЕМ снять, сдать, купить, продать любое жилье в г. Тюмени.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ЛОДЖИИ. Монтаж, откосы, гарантия. Обр. по т. 8-919-927-07-73, 8-922-475-38-00. р.п. Гольышманово, Сергей.

ПОМОЖЕМ снять, сдать, купить, продать любое жилье в г. Тюмени.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ЛОДЖИИ. Монтаж, откосы, гарантия. Обр. по т. 8-919-927-07-73, 8-922-475-38-00. р.п. Гольышманово, Сергей.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

6+

УЧРЕДИТЕЛЬ -  
Департамент  
информационной  
политики  
Тюменской области.

Главный редактор  
Елена Викторовна  
АКСЕНОВА.

Редактор  
Ольга Николаевна  
ЯКОВЛЕВА.

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы несут ответственность рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

ТЕЛЕФОНЫ:  
гл. редактора (Е.В.Аксенова) 2-22-73,  
редактора (О.Н.Яковлевы) 2-20-68,  
отдела писем 2-24-73,  
ответ. секретаря (Е.Я.Боцкин) 2-15-07,  
рекламного отдела 2-24-43,  
бухгалтерии (Н.И.Журавлева) 2-24-54.  
Редакция радиовещания (Т.В.Азарова) 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9.  
e-mail: newlife-redaktor@mail.ru  
Газета отпечатана в филиале "Ишимская типография" ОАО "Тюменский издательский дом" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.  
Печать офсетная.

Печатается  
на договорной  
основе.

Индекс  
издания  
54335.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Объем 1 печатный лист. Тираж 2301. Заказ 71.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия (г. Тюмень). Свидетельство о регистрации ПИ № FС17-0493 от 16 августа 2006 года.

Сдано в печать: по графику 02.09.2014 г. в 11-00, факт - 02.09.2014 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 02.09.2014 г.